

城市管理

管理下功夫 城市少尘土

五里堡街道 “商户自治”树标杆,流动红旗飘起来



本报讯 城市精细化管理“路长制”工作推行以来,五里堡街道通过常态化开展星级商户月评比、文明商户

季评比活动,进一步督促辖区主次干道沿街商户严格落实“门前四包”责任,树立了商户自治优秀典范,营造了良好的舆论氛围,有力推动了城市管理工作深入开展。

2月18日上午,五里堡街道再次集中给棉纺路示范街50家“门前四包”落实较好的沿街商户挂上了“商户自治”流动红旗,这些红旗将在这些门店悬挂一个月,以表彰他们在参与城市精细化管理方面做出的突出贡献。

据了解,五里堡街道召开“党员议事会、路管会、商户自治会”,每周对辖

区商户进行检查、指导、点评、集中打分,通过每月综合评定优中选优,最终选出星级商户,每季度选出文明商户,集中授牌。同时对认真落实“门前四包”责任的商户进行表彰,集中悬挂“商户自治”流动红旗。截至目前,街道共为大学路、嵩山路、棉纺路、康复中街的200余家沿街商户悬挂了“商户自治”流动红旗,有效调动了经营者参与城市管理的积极性,无形中也对没有获得红旗的门店进行了鞭策,进一步形成了全社会关心、支持、参与城市管理的舆论环境。

记者 景静 通讯员 李娜 文/图

淮河路街道 统筹抓好“面子”和“里子”工程



本报讯 “立春刚过,我咋感觉已经春暖花开了!”“多好看!”近日,走在路上,辖区不少居民群众纷纷赞扬,还有

不少人驻足对街道打造的城市精细化管理主题文化长廊观看拍照。虽然天气寒冷,但街区道路两旁的鲜花却竞相“绽放”,绿荫墙一片葱茏,街景如画,俨然一派春意盎然的景象。

随着城市精细化管理“路长制”工作的深入推进,淮河路街道大力开展以整治“十乱”为主要内容,以垃圾捡拾、道路冲洗、立面整治、非机动车规范、路面整修、绿化美化亮化等为主要方式的七项专项整治行动和“五化”(洁化、绿化、美化、亮化、彩化)工程,按照“一路

一策、一街一景、一路一色”的整治策略,统筹抓好“面子”和“里子”工程。

2月14日,街道又斩获一面城市管理红旗。“屡获市级红旗单位荣誉极大地激发了大家的斗志,现在,街道各个路段都把争创红旗路段作为目标,正在撸起袖子加油干。”人和路三级路长马瑞说。“下一步,在集中治理和长效机制方面,我们将着重做好装修和布景两件事,进一步提升街区品质。”街道负责人表示。

记者 景静 通讯员 王丽茵 文/图

解放路街道 节后“精准发力”整治市容环境



本报讯 为进一步加强城市管理工作,迅速恢复节后市容环境秩序,连日来,解放路街道精心准备,周密部署,开展节后市容环境秩序大整治行动,重点治理占道经营、人行道违停、垃圾清理等问题。节后第一天工作日,解放路街道召开专题会议,针对街头的“四乱”市容环境秩序问题有所反复等一一提出整治方案。对辖区各店面分发了温馨提示书,旨在进一步规范商户对“门前四包”的认

知和履行。同时加强“路长制”宣传力度,切实做到辖区每户都能熟悉各路段人员。

在整治中,街道采取“整治一段巩固一段”“集中巡查与守点结合”“突出重点地段、重点时段”等模式。截至目前,共整治流动摊点2个,突店占道行为3起,整理非机动车乱停放60余辆,清理小广告10处,街面秩序得到改观。

记者 景静 文/图

知和履行。同时加强“路长制”宣传力度,切实做到辖区每户都能熟悉各路段人员。

在整治中,街道采取“整治一段巩固一段”“集中巡查与守点结合”“突出重点地段、重点时段”等模式。截至目前,共整治流动摊点2个,突店占道行为3起,整理非机动车乱停放60余辆,清理小广告10处,街面秩序得到改观。

记者 景静 文/图

一马路街道 持续开展全城清洁行动

本报讯 2月14日一大早,一马路街道就开展了“全城清洁”活动。活动中,党员干部、社区人员、志愿者一起手持铁铲、扫把、推铲等工具,几个人分包一个区域,在辖区的大街小巷、社区楼院开展“全城清洁”。另外还对道路及楼院积雪迅速组织力量进行清扫铲

除,最大限度地预防和减少降雪对辖区居民的生活、出行造成的不便。同时,组织商户对门前卫生及空调外机等卫生死角进行打扫清洗,对门前乱停放的机动车、非机动车进行劝导规范,保持辖区环境卫生干净整洁。

记者 景静

突店占道行为15处,整理非机动车乱停放30余辆,清理小广告10处,辖区道路环境秩序得到明显改观。

记者 景静

快讯

春节期间 樱桃沟景区游客破50万



本报讯 近日,记者从樱桃沟管委会获悉,春节期间,樱桃沟景区游客破50万,景区建业足球小镇燃爆春节档。记者 景静 通讯员 张浩 文/图

大学路街道 安排部署2019年工作

本报讯 2月19日,大学路街道召开专题会议,组织学习二七区2018年度工作总结表彰暨2019年“五大行动”动员大会精神,并安排部署街道全年工作。

会议要求,街道上下要学深、悟透、弄懂全区大会精神,把力量凝聚到落实“五大行动”上来。相关科室和各社区要围绕全年目标任务和工作重点,制定具体工作计划和方案,形成“一级抓一级、层层抓落实”的工作格局。要坚持把项目建设、城市管理、基层党建、城市治理、社会服务和公共安全保障作为落实区委“五大行动”的有效载体,绝对抓手,为全区“三个二七”建设担当重任、增光添彩。记者 景静

人和路街道 开展节后作风纪律检查

本报讯 连日来,人和路街道对机关各科室、社区工作纪律进行检查,防止“春节”长假后作风松散、纪律松弛等现象发生,为2019年各项工作推进打好基础。

街道纪工委联合督查室,采取不打招呼、随机抽查、实地检查的方式,对机关各部门工作人员、各社区到岗情况、工作状态和请销假等方面情况进行专项督查。下一步,街道将继续加大作风检查力度,进一步严肃上班纪律,以良好的精神状态投入工作,确保各项工作开局良好。记者 景静 通讯员 张俊莉

京广路街道 开展儿童读书会活动

本报讯 2月14日,京广路街道瀉江社区儿童之家组织开展“读一本好书,交一个朋友”读书会活动,为儿童提供一个共同学习、增进交流、促进友谊的平台。

活动现场,在社区工作人员的组织下,孩子们积极发言,纷纷把平时阅读到的妙趣横生、寓意深刻的小故事与小伙伴们进行交流。工作人员还给小朋友们讲了《匹诺曹》的故事,介绍了为什么要读书和读书的重要性,并让孩子们把最喜欢的书、片段摘选出来,记录在“读书笔记”上,增加知识面。记者 景静 通讯员 樊瑞红

